Ралли-рейд «Золото Кагана» - новая гонка в календаре российских ралли-рейдов.

Ралли-рейды и пустыня с ее необъятными просторами, неразделимы. Именно в пустыне зародился этот вид внедорожных гонок, где главным условием является то, участники не знают трассы, и на гонке едут, как говориться, с «чистого листа». Только в пустыне ралли-рейд приобретает свой неповторимый ореол, который отличает его от остальных дисциплин авто и мотоспорта. Пустыня притягивает к себе внедорожных гонщиков, потому что только в пустыне можно по-настоящему надышаться ралли-рейдами.
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Стало немного грустно, когда выяснилось, что «Хазарских степей» не будет. Однако грустить пришлось не долго. В те же сроки, с 28 по 30 апреля, в Астраханской области пройдет ралли-рейд «Золото Кагана». Организатором этого соревнования выступает министерство спорта и туризма Астраханской области и автомотоклуб «Мираж», при поддержке губернатора Астраханской области Жилкина А.А. 
Для участников на мотоциклах и квадроциклах ралли-рейд «Золото Кагана» станет III этапом Кубка России по ралли-рейдам.
Свое желание принять участие в этой гонке выразила команда «КАМАЗ-мастер», которая планирует вывести на старт более шести своих экипажей. Это стало известно после того, как Комитет по ралли-рейдам РАФ присвоил «Золоту Кагана» статус этапа Чемпионата России для зачетной категории «Грузовики». 
Для пилотов на внедорожниках эта гонка будет проводиться в формате традиционного соревнования. 
По вопросам участия в гонке обращайтесь в секретариат комиссии эндуро МФР
Сурина Мария тел. 8 926 206 03 91 или по почте mfr-rally@mail.ru 
