                                      Технические Требования 

           к автомобилям, принимающим участие в соревнованиях 

                      НП «ИКС ТИМ Клуб» по Ралли-Рейдам в 2007 году.

                                                    (ТТ ХТ-07)

СТАТЬЯ 1: Общие положения.

1.1. Применение статьи “Общие положения”.

Общие положения должны соблюдаться, если требования к Категориям автомобилей (Категории R-M, R-4X4, R-C) не устанавливают более строгих предписаний или отличных и обязательных. 

1.2. Изменения - обязанности.
Все изменения в конструкции автомобиля, должны отвечать настоящими требованиями и ПДД РФ. 

Компоненты автомобиля должны сохранить их первоначальную функцию.
Обязанностью каждого Участника является предоставление Техническим Контролерам и Спортивным Комиссарам  всех необходимых доказательств того, что автомобиль удовлетворяет полностью этим требованиям во всей их полноте в течение всего соревнования.

Невыполнение Участником этого требования может повлечь за собой отказ в старте, исключение или аннулирование результата.

1.3. Различные модификации

Разрешаются только те изменения серийных заводских деталей, узлов и агрегатов, а также установка или снятие оборудования и принадлежностей, которые четко регламентированы настоящими требованиями, как общими, так и для каждой категории автомобилей. Кроме того, если какие-то детали, узлы, агрегаты не используются, или их разрешено переносить или снимать, то разрешено также переносить или снимать элементы их крепления, например: кронштейны кондиционера, задние сиденья и ремни безопасности, кронштейны АКБ при ее переносе и т.п. 

Все модификации запрещаются, если явно не разрешены требованиями к Категории, в который автомобиль заявлен, настоящими Общими Предписаниями или предписаниями Главы "Оборудование безопасности ".

Использование магния и титановых сплавов запрещено, кроме как для колесных дисков или если компонент эффективно существует на омологированном автомобиле.

Титан разрешается для быстроразъёмных соединений магистралей (кроме тормозной системы).

1.4. "Свободная" часть

"Свободно" означает, что первоначальная часть, также как ее функция (и), может быть удалена или заменена новой частью, при условии, что новая часть не имеет никакой дополнительной функции относительно первоначальной.

СТАТЬЯ 2: Общие предписания для автомобилей всех Категорий.

2.1. Дорожный просвет (клиренс)

Ни одна деталь автомобиля, стоящего на колесах (кроме эластичных брызговиков), не должна касаться поверхности дороги, даже если спущены обе шины с одной стороны автомобиля.

Это испытание должно проводиться на плоской поверхности при гоночных условиях (Экипаж на борту).

2.2. Двигатель

Все двигатели, в которых топливо впрыскивается или горит после выпускного отверстия, запрещены. Подготовка двигателя не ограничивается при сохранении оригинального блока цилиндров для данной марки. 

Масляный поддон не может быть изготовлен из титана, магния или сплавов на их основе.

Масляные фильтры и радиаторы (тип, число, емкость) не ограничиваются. 

Разрешается снимать установленные заводом изготовителем масляные радиаторы вместе с подводящими к ним магистралями и запорной арматурой. 

Установка масляного радиатора вне кузова разрешается только ниже горизонтали, проходящей через центры ступиц колес, при условии, что он не будет выступать за периметр автомобиля, видимый сверху.

2.3. Крепление и установка двигателя

Количество опор двигателя не ограничено. 

Расположение двигателя и его крепление в моторном отсеке не ограничиваются при условии, что ориентация коленчатого вала соответствует заводской для данного автомобиля. 

Разрешаются изменения в моторном отсеке, необходимые для размещения двигателя и его крепления.
2.4. Система питания

Система питания может быть любой. Детали системы питания свободные. 

Никакие её элементы не могут быть расположены в коробе воздухопритока.

Разрешается изменять, но не удалять, внутренние панели моторного отсека кузова, места расположения и крепления других деталей и узлов, расположенных в моторном отсеке, для размещения измененной системы питания.

Разрешается установка любых топливных насосов, а также изменение их числа и места расположения при условии, что они не устанавливаются в пассажирском помещении. В случае их переноса внутрь кузова, они должны быть закрыты корпусом, непроницаемым для жидкости и огня.

2.5. Карбюраторы

Компоненты карбюратора, управляющие количеством топлива, поступающим в камеру сгорания, могут быть изменены, при условии, что они не имеют никакого влияния на количество поступающего воздуха.

2.6. Впрыск

Компоненты системы, управляющие количеством топлива, поступающего в камеру сгорания, расположенные вниз по потоку от измерителя воздушного потока, при условии, что они не имеют никакого влияния на количество поступающего воздуха, могут быть изменены, но не заменены.

Электронный блок управления впрыском свободен.

Входы в электронный блок управления (датчики, исполнительные механизмы, и т.д.), включая их функции, должно остаться стандартными.

Форсунки, для изменения их производительности, могут быть изменены или заменены, но без изменения принципа их работы и их крепления.

Топливная рампа может быть заменена другой, свободной конструкции, но оснащенной резьбовыми соединениями магистралей и регулятора топливного давления, и при условии, что установка форсунок является идентичной оригиналу.

2.7. Воздушный фильтр

Воздушный фильтр, его корпус и патрубки между корпусом и атмосферой свободны. Забор воздуха не должен осуществляться из кабины. Модификации не должны затронуть структуру автомобиля, и установка должна быть расположена полностью в моторном отсеке.

Разрешается делать отверстие в капоте или передних крыльях, максимальным диаметром 10 см, для обеспечения воздухом двигателя, и размещать в этом отверстии трубу, с максимальным внутренним диаметром 10 см, (см. рис.).
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2.8. Система охлаждения

Система охлаждения и ее элементы - свободные при сохранении принципа (жидкостное, воздушное).

Разрешается изменять, заменять, переносить или снимать вентилятор и насос системы охлаждения, а также применять любые радиаторы и расширительные бачки при условии, что это не приведет к изменениям внешнего вида кузова. 

Замена радиаторов, расширительных бачков, вентилятора и насосов системы охлаждения разрешается с добавлением материала. 

Разрешается снятие или установка жалюзи и их привода.
2.9. Наддув

Разрешается применение надува, конструкция агрегата наддува свободная. 

Наддув горючей смеси запрещен.

2.10. Система выпуска и глушитель

Все автомобили должны быть оснащены системой выпуска, имеющей не менее двух расширений (катализатор, резонатор, глушитель), которая должна быть в рабочем состоянии, когда автомобиль стартует в соревновании и обеспечивающая уровень шума в соответствии с требованиями ПДД РФ.

Детали системы выхлопа отработавших газов свободные.

Разрешается изменять, но не удалять внутренние панели моторного отсека кузова и месторасположение оборудования для размещения измененных деталей системы выпуска. 

Разрешается заменять, но не удалять, тоннель пола в районе картера сцепления и перегородку между салоном и моторным отсеком для размещения измененной системы выпуска. 

Даже, когда определенные условия для автомобилей любой Категории позволяют замену первоначального глушителя, автомобили, участвующие в соревнованиях по дорогам общего пользования, должны быть всегда оборудованы глушителем шума выхлопа, соответствующим требованиями ПДД РФ.

Выпускная система не должна проходить через кабину.

Выход  выхлопа должен быть горизонтален или направлен вверх.
Концевые трубы системы выпуска должны быть направлены назад или вбок, не должны стоять далее 150 мм внутрь от этого периметра. Трубы, направленные назад, должны быть расположены на высоте не более 450 мм и не менее 100 мм от основания (земли) в случае бокового выхода.

Выход выхлопной трубы должен быть расположен в пределах периметра автомобиля и не далее чем в 10 см от этого периметра. Кроме того, необходимо обеспечить соответствующую защиту, предотвращающую ожоги от нагретых выхлопных труб.
Система выпуска не должна быть изменяемой.

Выхлопные газы могут выходить только в конце выхлопной системы.
Части шасси не должны использоваться  для прохода выхлопных газов.

2.11. Запуск двигателя из автомобиля
Обязательно наличие стартера, управляемого Водителем, находящимся на своем месте, и срабатывающего от электрического или иного источника энергии, находящегося на борту автомобиля.

2.12. Топливо - горючее

Разрешается применять только торговые сорта топлива, реализуемые через автозаправочные станции, без любых других добавок, кроме добавок, находящихся в свободной продаже.

В двигатель в качестве окислителя должен вводиться только воздух из окружающей атмосферы.

2.13. Топливные баки

Топливный бак, наливная горловина и вентиляционное отверстие не должны располагаться внутри пассажирского отделения и отделения Водителя и должны гарантировать отсутствие утечек топлива при любом положении автомобиля. 

Рекомендуется установка бака между арками задних колес вблизи или над балкой заднего моста.

Крепление бака на новом месте должно быть осуществлено не менее чем двумя стальными лентами минимальным размером 20 ( 0,8 мм. Кузов в местах крепления лент должен быть усилен стальными накладками толщиной не менее 1,5 мм и площадью не менее 10 кв.см.

Если топливный бак и его наливная горловина расположены в багажном отсеке, то они должны быть отделены от пассажирского салона жестким кожухом или жесткой перегородкой, непроницаемыми для жидкости и огня.

Заливная горловина не должна располагаться над аккумулятором.

2.14. Дым
Запрещается чрезмерное дымление от двигателя.
Уровни дымности должны соответствовать стандартам Российской Федерации. Для наблюдения за выполнением этого требования могут быть назначены Судья Факта.

2.15. Трубопроводы
Разрешается изменять сочетание, расположение и материал трубопроводов. 

Трубопроводы для горячих жидкостей и воздуха не должны проходить через пассажирское помещение, за исключением случаев, когда это предусмотрено в серийной конструкции. 

Автомобили могут иметь топливопроводы, расположенные в салоне, но при этом топливопроводы должны быть авиационного типа либо металлическими и не должны иметь разъемов в салоне, кроме резьбовых соединений в местах прохождения через пол или панели кузова. Во всех случаях указанные трубопроводы и топливопроводы должны быть надежно защищены. 

Тормозные трубки в моторном отсеке и внутри кузова должны быть металлическими. 

2.16. Ограничитель Скорости

Разрешена система ограничения скорости, управляемая вручную из кабины.

Единственной функцией этой системы, должно быть, ограничение скорости автомобиля, по решению Экипажа.

Порог скорости, используемый системой должен быть ниже, чем максимальная скорость, указанная в Дополнительном Регламенте соревнования, для пересечения населённых пунктов.

2.17. Трансмиссия

Все автомобили должны быть оснащены коробкой передач, имеющей передачу заднего хода, которая должна быть в рабочем состоянии, когда автомобиль стартует в соревновании и которая может быть включена Водителем, нормально сидящем на своем месте. 

Привод КПП не ограничен.

Передаточные числа КПП и главной передачи не ограничены при сохранении оригинального

корпуса.

Разрешается применение блокировки дифференциала.

Полуоси, валы, шарниры и привода свободные.

Последовательное переключение передач (секвентальные КПП) запрещено.

2.18. Сцепление
Сцепление не ограничивается при условии, что оно имеет такое же число дисков, что и серийное для данной модели. 

Разрешается применение любого стального маховика и любого картера сцепления. 

Привод сцепления не ограничивается, но он должен быть ножной.

2.19. Тормозная система

Тормозная система автомобиля, должна быть работоспособной и отвечать требованиям по эффективности, не ниже требований по эффективности завода изготовителя для данной модели.   

Разрешается применение деталей и узлов только заводского изготовления, а также изменение конструкции только при наличии сертификации РСТ или одобрения производителем, либо омологированными. 
Крепление примененных деталей должно быть надежным и аналогично используемому для этих деталей.

Разрешается установка гидравлического привода стояночной тормозной системы. 

Стояночный тормоз, может быть оборудован устройством мгновенной расфиксации. 

Разрешается снятие, изменение, отключение и перенос (в том числе в салон) регулятора тормозных усилий.

Разрешается снимать и изменять грязевые щитки дисковых тормозов. 

Разрешается применение воздушных трубопроводов, в том числе и гибких, для подачи воздуха к тормозам колес. Внутренний диаметр такого трубопровода не должен превышать 100 мм. Воздухозаборники тормозов должны располагаться ниже мест крепления бамперов и не выступать за периметр автомобиля, видимый сверху.

Если автомобиль, оснащен сервоприводом тормозов или антиблокировочным устройством, это устройство может быть отсоединено. То же самое касается антиблокировочной системы.

Карбоновые тормозные диски запрещены.

2.20. Рулевое управление

Разрешается применение деталей и узлов только заводского изготовления, а также изменение конструкции только при наличии сертификации РСТ или одобрения производителем, либо омологированными. 

Крепление примененных деталей должно быть надежным и аналогично используемому для этих деталей.

Передаточное отношение рулевого механизма может быть изменено при условии сохранения картера рулевого механизма, предусмотренного заводом-изготовителем. 

Разрешается устанавливать другое рулевое управление, которое должно быть заводского изготовления и того же типа, что и оригинальное. 

Разрешена установка электро и гидроусилителей заводского производства. 

Разрешается изменять передаточное отношение рулевого привода.
Применяемые детали могут быть серийными, либо омологированными.
2.21. Подвеска

Части подвески, сделанные частично или полностью из композитных материалов запрещены.

Разрешается установка омологированных деталей подвески, шарнирных соединений другого типа и материала, ограничителей хода подвески. 

Разрешается усиление с добавлением материала деталей подвески, включая балки мостов и подрамники, однако при этом ранее независимые элементы подвески не могут быть объединены между собой. 

На автомобилях с передней подвеской типа Мак-Ферсон и продольными растяжками с передним креплением кронштейны растяжки не ограничиваются. В любом случае, расположение центров артикуляции подвески относительно кузова (шасси) и цапф должо быть сохранено.

Разрешается изменение, снятие и добавление стабилизатора поперечной устойчивости при условии, что он не играет никакой другой роли в подвеске.

Амортизаторы, пружины, торсионы и рессоры – свободные. 

Число амортизаторов ограничено двумя на колесо.
Никакая часть, кроме тех, которые позволяют установить дополнительный амортизатор, не может быть добавлена или удалена от подвески.

Если автомобиль, имеет только один амортизатор на колесо, установка этого амортизатора свободна при условии, что никакая часть, не может быть добавлена и/или удалена от подвески за исключением тех, которые позволяют его установку.

Расширительные бачки амортизаторов могут быть установлены в арках колес, или на шасси.

Разрешена местная модификация кузова или шасси, если её цель состоит только в том, чтобы установить амортизатор, модификация не должна распространяться более чем на 320 мм вокруг новой точки крепления на стороне кузова. 

Материал и размеры основного упругого элемента (рессор, пружин) не ограничиваются. Дополнительные упругие элементы могут применяться только при условии, что основной упругий элемент, установленный заводом, сохраняется.
Шарниры подвески свободные при сохранении оригинальных точек их установки. Для автомобилей семейств ВАЗ-2108 и ВАЗ-2110 кронштейны растяжек свободные.

Разрешается установка дополнительных реактивных тяг задней подвески. Разрешается замена тяги «Панара» на «параллелограмм Уатта».

2.22. Колёса и шины

Колеса и шины не ограничиваются при условии их соответствия общим требованиям. 

Колеса, сделанные частично или полностью из композитных материалов запрещены. 

Шины должны соответствовать условиям эксплуатации автомобиля по максимальной нагрузке и скорости движения.
Запрещается применение шин, имеющих отслоения протектора и повреждения каркаса. 

Глубина рисунка протектора на протяжении всего соревнования должна быть не менее 1,6 мм.

Комплектные колеса одной оси автомобиля должны быть одинаковыми. 

Запасное колесо не обязательно, однако если оно имеется, его следует надежно закреплять. Оно не должно устанавливаться в пространстве, предусмотренном для Водителя и переднего Пассажира, и не должно вызывать изменений во внешнем виде кузова. 

Допускается иметь в автомобиле не более 2 запасных колес.
Запасные комплектные колеса должны быть идентичны, по крайней мере, двум основным комплектным колесам автомобиля. 

Разрешается заменять болты крепления колес на шпильки, при этом количество и диаметр шпилек не может быть уменьшено (см. рис.). 
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Шпильки не должны выступать за плоскость установленного комплектного колеса.

Разрешается увеличение посадочного диаметра колесного диска не более чем на 2 дюйма

относительного размера, предусмотренного изготовителем для данной модели.

Разрешается применение проставок колес, при этом комплектное колесо не должно выступать за

периметр автомобиля, видимый сверху. Проставки должны быть прикреплены к дискам колес, либо к ступицам (фланцам полуосей) сваркой или, как минимум, двумя болтами диаметром не менее 8 мм. Запрещена установка на дисках колес каких-либо аэродинамических устройств.
В период с 15 октября по 15 апреля разрешено использование шипованных шин. 

Предписания по использованию шипованных шин (как на ознакомлении с трассой, так и на соревновании) определяет Дополнительный Регламент соревнования.

2.23. Осветительное оборудование

Основное осветительное оборудование должно оставаться таким, какое предусмотрено заводом-изготовителем для данной модели. 

Боковые повторители, противотуманные фары и фонари, боковые стояночные фонари не относятся к основному осветительному оборудованию и могут быть сняты.

Основное осветительное оборудование должно находиться в исправном состоянии в течение всей продолжительности соревнований.
Дополнительные фары могут выступать за периметр автомобиля, видимый сверху, но не должны перекрывать световой поток основных фар. 

Разрешается устанавливать защиту основных и дополнительных фар в виде решетки с размером ячейки не менее 15 мм при толщине материала не более 2 мм.

Дополнительные противотуманные фары должны иметь отдельный выключатель, соединенный с цепью габаритного освещения. Этот выключатель должен автоматически обесточиваться при выключении габаритного освещения.

Дополнительные фары дальнего света должны включаться одновременно с основными фарами или габаритными огнями.

Допускается установка фонарей заднего хода (если они не предусмотрены заводом-изготовителем) при условии, что они включаются только при включении заднего хода.

Установка регулируемых фар-искателей не допускается.

Разрешается изменение основных и установка дополнительных светильников в кабине автомобиля.

Разрешается устанавливать четное количество дополнительных фар (не более четырёх). Дополнительные фары могут быть встроены в переднюю часть кузова или в облицовку радиатора. 

Разрешено сверлить отверстия в передних панелях кузова для легких кронштейнов, предназначенных исключительно для установки фар.

Разрешена установка  не отражающих защитных панелей перед фарами, сделанных из гибкого материала, они не должны выступать вперед от стекла фары более чем на 10 см.
Разрешается заменять прямоугольную фару на круглые при условии, что панель, на которую они монтируются, будет полностью перекрывать отверстие для прямоугольной фары.

Фары можно заменять любыми автомобильными. 

Проблесковые (мигающие) огни запрещены.
2.24. Электрооборудование

Тип аккумуляторных батарей не ограничивается. Расположение их любое, исключая пространство для Водителя и переднего пассажира. 

Разрешается изменять сочетание и расположение электропроводов. 

Генератор может быть любым. Кронштейны, крепления его и шкив коленчатого вала при этом не ограничиваются. Допускается снятие или отключение генератора.

2.25. Зажигание

Система зажигания может быть любой. Катушка зажигания и прерыватель-распределитель не ограничиваются. 

Модель и тип свечей зажигания, свободны, так же как, ограничитель числа оборотов и кабели высокого напряжения. 
Электронный блок управления и компоненты зажигания в электронном блоке управления свободны, однако система должна быть полностью взаимозаменяема с оригинальной. 

Оригинальный жгут должен быть сохранён и не может быть изменен.Марка и тип стартера не ограничивается.
Электрический бензонасос должен работать только при работающем двигателе и во время пуска двигателя. 

2.26. Кабина (пространство для Экипажа)

В кабине могут быть установлены следующие принадлежности:

Инструменты, оборудование безопасности, электронное оборудование, материалы и средства управления, необходимые для движения, ёмкости для воды омывателя ветрового стекла.

Контейнеры для шлемов и инструментов, расположенные в кабине, должны быть сделаны из не воспламеняющегося материала и они не должны, в случае пожара, выделять ядовитые пары.

Любые опасные объекты (воспламеняющиеся изделия, и т.д.) не должны находиться в кабине. 

Разрешается изменение оригинальных и установка дополнительных приборов.

Разрешается применение накладок педалей, удлинение и изменение формы рычагов КПП и

стояночного тормоза.

Рулевое колесо свободное, но оно должно иметь замкнутую форму.

2.27. Кузов

Обязательны два наружных зеркала, отражающей площадью не менее 40 см2 каждое, расположенных по обе стороны кузова.

Разрешается установка съемных распорок, закрепленных с помощью инструмента. Разрешается

усиление деталей деталями, повторяющими форму усиливаемой детали и плотно прилегающими к ней по всей поверхности.

Разрешается установка аэродинамических приспособлений на передней и задней частях кузова автомобиля, при этом они должны быть жестко зафиксированы во время движения. Аэродинамические приспособления, установленные в задней части автомобиля, не должны выступать за периметр автомобиля, видимый сверху и не должны выступать за фронтальную проекцию оригинального автомобиля. Установка аэродинамических приспособлений на передней части автомобиля допускается только ниже горизонтальной плоскости, проходящей через центр ступиц колес, эти приспособления не должны выступать за периметр автомобиля, видимый сверху. Разрешается вырезать отверстия в капоте для улучшения охлаждения или вентиляции моторного отсека. Суммарная площадь этих отверстий не должна превышать 25% общей площади капота. Отверстия должны быть закрыты дефлекторами или сеткой, которые не должны выступать над плоскостью капота более чем на 100мм. 

Люк/люки в крыше могут быть добавлены. 
Люк/люки в крыше могут быть удалены. Оставшееся отверстие должно быть закрыто металлической накладкой, которая, в свою очередь, должна быть прикручена металлическими болтами с гайками или приклепана стальными заклепками или приварена. 
Передние сиденья могут быть заменены жесткими сидениями заводского изготовления спортивного типа. Спинки таких сидений должны быть сплошными, достигая по высоте уровня темени спортсмена. Стандартные кронштейны крепления могут быть изменены. 
Запрещено крепить сиденья к полу. Рекомендуется крепить сиденья на вваренные между туннелем пола и порогом кузова поперечные трубы. Минимальный размер трубы: 30х1.5мм2 (круглая), либо 25х25х1.5 мм2 (прямоугольная). Трубы должны опираться на усиливающие накладки размером не менее чем 4000 мм2 и толщиной не менее 3 мм, приваренные к кузову. 
Разрешается снимать задние сидения и их спинки. При этом необходимо наличие сплошной металлической перегородки, отделяющей салон от двигателя (при заднем его расположении) и топливного бака.
Привод стеклоподъемников можно менять с электрического на ручной, и наоборот.

Невидимый изоляционный материал может быть снят. Отделочные детали пассажирского помещения могут быть облегчены или заменены другими, не изменяющими внутренний вид салона и изготовленными из негорючих материалов; минимальная толщина: 0.5 мм для металла; 1 мм для кевлара, карбона; 2 мм для пластика. Разрешается изменять подлокотники передних дверей и дополнительные ручки над дверями, а также снимать их. 

Обивка потолка салона может быть удалена вместе с элементами крепления. Разрешается удалять наружные молдинги, декоративные накладки, накладки порогов и дверей, а также декоративные решетки вентиляционных отверстий кузова. Разрешается удалять обивку и декоративные панели в багажном отсеке. Разрешается удалять часть центральной консоли, расположенную  ниже горизонтальной линии, проходящей через центр рулевой колонки. Разрешается изменять и удалять кожух рулевой колонки.

Разрешается устанавливать измененный щиток приборов. 

Перчаточный ящик и коврики пола могут быть сняты.
Крылья или элементы кузова, продолжающие или выполняющие их роль, разрешается расширять как механической обработкой, так и применением дефлекторов (козырьков) из любого материала. Расширение крыла (дефлектор) должно перекрывать проем колеса не менее чем на 120(, причем для задних колес не менее 60( сзади вертикали, проходящей через центр ступиц. Максимальные размеры продолжения крыльев не должны превышать 100 мм по высоте и 50 мм по ширине. Таким образом, максимальная ширина автомобиля S по крыльям в зоне их расширения не должна превышать аналогичный размер серийного автомобиля более чем на 100 мм. Измерять максимальную ширину следует в вертикальной плоскости, проходящей через центр ступиц колес. Разрешается резать существующее крыло под его расширением (дефлектором). Однако любая часть кузова, стоящая от края отбортовки исходного крыла далее 150 мм, не может быть изменена. 
В случаях, если установка деталей и узлов, повышающих безопасность (предохранительные дуги, раздельный привод тормозов и т.д.), потребуют изменения конструктивных элементов кузова, эти изменения разрешаются.

Разрешается устанавливать приспособления для защиты агрегатов автомобиля снизу.

Разрешается удалять крепление бамперов к крыльям автомобилей. 

Разрешается снятие обогревающих устройств при условии, что будут обеспечены способы предотвращения запотевания лобового и заднего стекол, если это предусмотрено в серийном исполнении автомобиля.
2.28. Внешний вид 

Декоративные колпаки колёс могут быть удалены. 

Пластмассовые  элементы звукоизоляции могут быть полностью или частично удалены с внутренней стороны арок колес. 

Рекомендуется установка снизу автомобиля защит, но только при условии, что это действительно - защиты, которые соблюдают дорожный просвет, являются съёмными и которые разработаны исключительно для защиты следующих частей: двигатель, радиатор, подвеска, коробка передач, бак, трансмиссия, выпуск. 

Если оригинальный кронштейн запасного колеса представляет опасность вне кузова и если это колесо перенесено внутрь кабины, он может быть удален. 
Система стеклоочистителя заднего окна может быть удалена.

Разрешается установка устройств для защиты заднего бампера и для предотвращения попадания в полость под бампером снега, грязи, воды. Такие устройства должны быть выполнены из пластичного материала и не должны крепиться к бамперу с применением инструмента. 

Боковые и тыловые окна, расположенные позади Водителя могут быть изготовлены из непрозрачного материала или замененны прозрачным материалом с минимальной толщиной 3 мм. Профиль кузова не должен быть изменен в результате этих изменений. Их фиксация является свободной, механизмы могут быть удалены, несколько стекол, заполняющих один проём, могут быть заменены одной деталью. То же самое применяется для окон боковых дверей.
На лобовом стекле не допускаются сквозные трещины и сколы на внутренней поверхности. При их возникновении, равно как и при утрате лобового стекла в ходе соревнования, Водители должны использовать шлемы с защитными стеклами или защитные очки мотоциклетного типа. 

Лобовое стекло должно быть заменено (установлено) в ближайшем парке сервиса или закрытом парке. 

Должен быть эффективно действующий очиститель и омыватель лобового стекла, при этом он должен обеспечивать обзор со стороны Водителя.

2.29. Распыление воды

Любая система распыления воды запрещается (кроме омывателя ветрового стекла).

2.30. Оборудование безопасности.

Допускаются штатные ремни безопасности, установленные заводом изготовителем. 

При установке сидений спортивного типа разрешено использование только ремней безопасности, состоящих из двух плечевых и одного поясного ремней, и имеющих минимум три точки крепления к кузову. В этом случае, рекомендуется применение ремней, имеющих сертификацию ЕС (знак «Е» с цифрой в круге), «клубных ремней» или ремней, соответствующих стандартам ФИА как с действующей, так и с просроченной омологацией. 

Ремни безопасности не могут подвергаться никаким переделкам и не должны иметь повреждений и потертостей.
Обязательны твёрдые защитные шлемы. Рекомендуются шлемы, имеющие сертификацию ЕС (знак «Е» с цифрой в круге) или шлемы, признанные ФИА или РАФ. 

Шлем не может подвергаться никакой модификации, не предусмотренной производителем. 

Любые изменения, внесенные в конструкцию шлема, делают его непригодным для использования в автомобильных соревнованиях. 

Допускается покраска шлема красками, которые хорошо держатся на поверхности шлема и не влияют на его защитные качества (см. указания производителя шлема).

Запрещается использовать методы нанесения окраски, требующие нагревания шлема, свыше допустимой для него температуры. 

Не рекомендуется изменять, закрашивать, заклеивать, переносить или делать трудно идентифицируемой маркировку (шильдик, бирку, наклейку и т.п.) шлема.

Автомобиль должен быть укомплектован знаком аварийной остановки, медицинской аптечкой, буксирным тросом длинной от 4-х до 6-и метров и огнетушителем с массой заряда не менее 2-х кг.

Рекомендуется применение огнезащитных комбинезонов как с действующей, так и с просроченной омологацией, а также комбинезонов для картинга.

I. Дополнительные требования к автомобилям Категории «R-M» и «R-4X4».

Серийные автомобили с кабиной, для размещения, по крайней мере, двух человек, полной массой до 3500 кг, с приводом на одну или все оси, закрытым кузовом,  имеющие государственную регистрацию ГИБДД и действующий талон ГТО.  Рабочий объем двигателя не ограничен. Каркас безопасности необязателен.

II. Дополнительные требования к автомобилям Категории «R-C».

Автомобили с кабиной, для размещения, по крайней мере, двух человек, полной массой до 3500 кг, с приводом на одну или все оси, закрытым кузовом,  имеющие государственную регистрацию ГИБДД и действующий талон ГТО.  Рабочий объем двигателя не ограничен.
Экипировка Водителей.
Рекомендуются шлемы, имеющие сертификацию ЕС (знак «Е» с цифрой в круге) или шлемы, отвечающие требованиям РАФ или ФИА, как с действующей, так и с просроченной омологацией. 

Рекомендуются защитные комбинезоны отвечающие требованиям РАФ или ФИА, как с действующей, так и с просроченной омологацией.

Рекомендуются перчатки, подшлемники, бельё, обувь, отвечающие требованиям РАФ или ФИА как с действующей, так и с просроченной омологацией.

Оборудование безопасности.

Передние сиденья должны быть заменены жесткими сидениями предназначенными для использования в автомобильном спорте. Спинки таких сидений должны быть сплошными, достигая по высоте уровня темени Водителя.  

Рекомендуются, сиденья спортивные отвечающие требованиям РАФ или ФИА, как с действующей, так и с просроченной омологацией.
Автомобили, в обязательном порядке должны иметь, каркас безопасности, который должен соответствовать:
1. Действующим требованиям РАФ или ФИА как с действующей, так и с просроченной омологацией;

2. Действующим требованиям РАФ или ФИА, изготовленные в соответствии с омологацией и не имеющие сертификата. Они могут быть допущены к соревнованиям после детального осмотра Техническим Комиссаром соревнования, на предмет соответствия омологации и отсутствия повреждений;

3. Каркасы, не удовлетворяющие требованиям п.п. 1 и 2 могут быть допущены к соревнованиям после детального осмотра Техническим Комиссаром соревнования на предмет соответствия требованиям безопасности и отсутствия повреждений.

Дополнительные фиксаторы

По крайней мере, два дополнительных фиксатора должны быть установлены для каждой крышки капота или багажника. Это также относится и к дверям задка автомобиля.

Оригинальный, запирающий механизм должен быть выведен из действия или удален.

Рекомендуются фиксаторы "Американского типа" – штырём, проходящим через крышку, и запираемым штифтом, прикреплённым к крышке.

Если используются пластмассовые части, нужно обеспечить металлическое усиление для предотвращения искривлений.

Большие объекты, которые автомобиль несёт на борту (запасное колесо, набор инструментов, и т.д.) должны быть жестко закреплены. Использование эластичных шнуров или ремней запрещается.

Ремни безопасности

     Ремни

Обязательно наличие двух плечевых лямок и одного охватывающего (поясного) ремня.

Точки крепления на кузове, шасси, кабине или клетке безопасности: 2 для поясного ремня, 2 (или возможно одна симметричная, относительно сиденья) для плечевых лямок. 

Рекомендуются ремни безопасности,  отвечающие требованиям РАФ или ФИА как с действующей, так и с просроченной омологацией.  

Допускается  применение ремней заводского изготовления, предназначенных для автомобильного спорта и имеющих соответствующий сертификат ЕС (знак «Е» с цифрой в круге) и «клубных ремней».
Применение штатных ремней безопасности, установленных в автомобиле заводом изготовителем запрещено. 

Рекомендуется два ножа-стропореза которые должны находиться на бору. Они должны быть легко доступны для любого из Водителей находящихся на своих местах и пристёгнутых ремнями.

    Установка
Запрещено крепление ремней безопасности, к сиденьям или их опорам.

Должны использоваться точки крепления серийного автомобиля. Если установка на серийных точках крепления невозможна, новые точки крепления должны быть установлены на кузове, шасси или кабине, отдельно для каждой лямки. Для плечевых лямок насколько возможно дальше назад.

Ремни безопасности, не должны быть установлены с сиденьем, не имеющем никакого подголовника или имеющим спинку с объединенным подголовником (нет промежутка между спинкой и подголовником). Должны быть приняты меры предосторожности, что бы ремни не были повреждены трением об острые грани.

- Рекомендуемое геометрическое расположение точек крепления показано на рис. 
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Плечевые лямки должны быть направлены вниз и назад, и должны быть установлены таким образом, что бы не создавался угол более 45° к горизонту от верхнего края спинки (20° от плеч водителя). Рекомендуется, чтобы этот угол не превышал 10°.

Максимальные углы относительно центральной  линии сиденья 20° расходящийся или сходящийся (измеряются в горизонтальной проекции).

Если возможно, должна использоваться точка крепления ремня безопасности изначально предусмотренная  изготовителем автомобиля  на задней стойке кузова.

Если сиденье не соответствует требованиям стандарта РАФ или ФИА, точки крепления, создающие более высокий угол к горизонту не должны использоваться, в этом случае, плечевые лямки 4-х точечных ремней, должны быть установлены на точки крепления поясных ремней заднего сиденья, изначально предусмотренные изготовителем автомобиля.

Для 4-х точечных ремней, плечевые лямки должны быть установлены симметрично в поперечном направлении относительно центральной линии передних сидений.

При невозможности установки на оригинальные точки крепления, плечевые лямки могут быть установлены на расположенной сзади поперечной трубе, установленной на клетке безопасности.

Плечевые лямки могут быть закреплены на клетке безопасности или на усилительном элементе, посредством петли, они могут также быть закреплены на точки крепления задних ремней, или на задней усилительной поперечине, приваренной между задними распоркам клетки. (см. рис.)
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А – отверстия для крепления ремней

В случае, использования усилительной поперечины она должна соответствовать следующим требованиям:

- должна быть бесшовной трубой, размером, по крайней мере, 38 Х 2.5 мм или 40 Х 2 мм, выполненная из углеродистой стали, с минимальным пределом текучести 350 N/мм2.

- высота этого усиления должна быть такой, что бы плечевые ремни были направлены назад и вниз с углом между 10° и 45° к горизонту от верхнего края спинки сиденья. Угол в 10° является рекомендуемым.

- поясные и межбедренные ремни должны проходить не по сторонам, а через сиденье, чтобы охватывать и поддерживать тазовую область по самой большой возможной поверхности. Поясной ремень должен плотно прилегать в изгибе между тазовым гребнем и верхом бедра.

Ни при каких условиях они не должны быть изношенными в области живота.

- Ремни могут крепиться петлёй или болтами, но в последнем случае для каждой монтажной точки должна быть вварена вставка (для размеров см. рис.).
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Эти вставки, должны быть установлены в усилительную трубу, и ремни должны быть прикручены к ним, используя болты M12 8.8 или 7/16 спецификация UNF.

- Каждая точка крепления должна быть способна противостоять нагрузке в 1470 daN, или 720 daN для межбедренных ремней.

В случае одной точки крепления для двух ремней, выдерживаемая ей нагрузка должна быть равна сумме требуемых нагрузок.

- Для каждой новой созданной точки крепления должна использоваться, стальная усилительная пластина с площадью по крайней мере 40 см2 и толщиной не менее 3 мм.

- Принципы установки на шасси / монокок:

                                                      Общий монтаж системы: см. рис. 
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Использование
Ремни безопасности, должны использоваться в конфигурации, без каких-либо модификаций или удаления частей, и в соответствии с инструкциями изготовителя.

Эффективность и долговечность привязных ремней непосредственно связаны со способом их  установки, их использованием и обслуживанием.

Ремни должны быть заменены после каждого серьезного столкновения, и всякий раз, когда материал стропы надорван, потерт или ослаблен, из-за действия химикалиев или солнечного света.

Ремни также должны быть заменены, если металлические части или застежки согнуты или неработоспособны.

Любой комплект ремней, который не функционирует в полной мере, должен быть заменен.
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